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Instrucciones para el examen:

No se permite el uso de libros o apuntes, ni tegiéfonos moviles u otros dispositivos electroniensendidos.
Incumplir cualquiera de estas normas puede servendé expulsion inmediata del examen

Rellena tus datos personales antes de comenzdizareaexamen

Utiliza el espacio de los recuadros en blanco pEsponder a cada uno de los apartados de los prable

NO SE PERMITE DESGRAPAR HOJAS DEL EXAMEN

Problema 1 (2 /7 puntos)

Se quiere crear una aplicacion en Java para ladgede medicamentos en farmacias. Para ello,
comenzaremos por modelar los medicamentos. Se ndisge una interfar ug, que proporciona
métodos para conocer el nombre del medicamento grisgipio activo. La interfaz permite a los
diferentes laboratoriod §bA y LabB) tener sus propias implementaciones de los meditgasdajo
una interfaz comun.

interface Drug {
String get Nane();
String getActivel ngredient();

Rellene las clasdsabADr ug, Generi cDrug, NonGenericDrug y LabBDrug, teniendo en cuenta las
siguientes indicaciones:

La claseLabADr ug implementa la interfalr ug y:

o Tiene un Unico atribut@ct i vel ng, de tipoString, que representa el principio activo. El
valor de dicho atributo debe ser accesible desdkguaer clase, pero no puede ser modificado
desde ninguna clase.

o Tiene un Unico constructor que recibe el parameto@sario para inicializar su atributo.

o El nombre del medicamento dependera del tipo comate medicamento, y esta clase no
dispone de informacion suficiente para proporcilanar

La claseGeneri cDrug hereda de la clagebADr ug vy:

o No tiene ningun atributo adicional.

o Tiene un Unico constructor que recibe el parAmetoesario para inicializar su atributo.

o ElI nombre de un medicamento genérico es el noméiréngrediente activo seguido de un
espacio y LabA EFG'.

La claseNonGeneri cDr ug hereda de la clagebADr ug v:

o Tiene un atributo adicionalpane, de tipo String, que almacena el nombre del
medicamento. Este atributo no se puede modificgdlelainguna otra clase.
o Contiene un constructor que recibe los parametossarios para inicializar sus atributos.

La claseLabBDr ug implementa la interfar ug vy:

o Tiene dos atributosiane, de tipoString, para representar el nombre del medicamento; e
ingredients, un array de elementos de ti@iring, para almacenar la lista de
ingredientes. El primer ingrediente de la listasiesnpre el principio activo. Ninguno de los
dos atributos se puede modificar desde ningunectatsa.

o Contiene un constructor que recibe los parAme®oggsarios para inicializar sus atributos.
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Ningun atributo puede recibir el valoul | , y en el caso de I&& ri ngs, tampoco cadena vacia'(. Si
se intenta asignar alguno de estos valores, se arlanzuna excepcion de tipo
Il egal Argunment Exception. En el caso concreto del atributaigr edi ents, puede asumir que
ninguna de las posiciones del array con el quaeisklice el atributo sera nula, que no estaraosgajue

el contenido de todas las posiciones sera siendidoy
Tenga en cuenta que los huecos que encontrara a tionacion podran O NO tener codigo.

public cl ass LabADrug {
String activel ng;

publ i c LabADr ug( ) {
}

}

public cl ass Ceneri cDrug {
public GenericDrug( ) {
}

}
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public cl ass NonGeneri cDrug
String nane;

publ i c NonGeneri cDrug(

) |

}
}
public cl ass LabBDrug
String nane;
String[] ingredients;
public LabBDrug( ) {
}
}
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Problema 2 ( 3,75/ 7 puntos )

Para vender un medicamento cuyo principio activé.ese buscan los medicamentos disponibles en la
farmacia cuyo principio activo sea A, y se vendenék apropiado segun las reglas de la farmacia. El
objetivo de nuestra aplicacion es mejorar la gestivdos aspectos:

e Buscar de forma rapida los medicamentos cuyo iimeictivo sea uno dado.
e Evitar que los medicamentos caduquen. Para elldekeran vender primero los medicamentos
que llegaron antes a la farmacia.

Ademas de la interfar ug previamente especificada, necesitaremos 3 claggeraales para completar
el programa que queremos implementar (puede cansaottas ellas en el apéndice):

e Una claseBat ch, que representa un lote (conjunto de cajas) ddcam@ntos. Cada lote esta
compuesto por una referencia al medicamebtad drug) y la cantidad (>0) de unidades de
dicho medicamento que contiene el latat( uni ts).

e Una claseBat chQueue, que representa una cola de lotest ch) almacenados por orden de
llegada.

e Una clasebr ugSt or e, que representa el almacén de la farmacia. Laaf@enalmacena los lotes
de medicamentos que le llegan en diferentes celdstels Bat chQueue). Cada cola almacenara
lotes de medicamentos con el mismo principio activo

Para conseguir los objetivos de nuestra aplicasi®ha disefiado de la siguiente forma:

e Para evitar que los medicamentos caduquen, dagoingipio activo, debera venderse primero
el medicamento del lot®4t ch) que primero entré en el almacén. Para ello atéimos una cola
(Bat chQueue), que almacena los loteBaf ch) de medicamentos con un mismo principio activo,
segun su orden de llegada al almacén.

e Para poder buscar los medicamentos de forma dficigsando como clave su principio activo,
utilizaremos un arbol de busqueda binatiBTr ee<Bat chQueue>) donde los nodos del arbol
estan ordenados por principio activo.

Para poder conseguir simultaneamente los dos waigetie gestion planteados, se ha creado en la clase
DrugStore un atributo, st orage, de tipo LBSTree<Bat chQueue> que representa un arbol de
bdsqueda binaria, cuyos nodos almacenan como glaygincipio activo, y como informacion una cola
(Bat chQueue) que almacenan loteBat ch) de medicamentos con el principio activo de laela

Porejemplo, suponga dos principios activos: PARACETAMOL e BROFENO.

e Podemos encontrar dos medicamentos (objetos del Dipug) cuyo principio activo es
PARACETAMOL: Frenadol y Gelocatil.

e Podemos encontrar dos medicamentos (objetos de Dipg) cuyo principio activo es
IBUPROFENO: Espidifen y Neurofen.

e De cada uno de los medicamentos han llegado arzafsa diferentes lotes (objetos de tipo
Bat ch, representados medianfdombre(nimero de cajas)) en el siguiente ordemdera(5),
Gelocatil(4), Espidifen(3), Frenadol(2), Neurofen(3

e Para gestionar los lotes, habra dos colas (unegatar principio activo), que contendran:

0 Cola de PARACETAMOL.: (front) Frenadol(5» Gelocatil(4)> Frenadol(2)
o Cola de IBUPROFENQO: (front) Espidifen(3 Neurofen(3)

e Cada una de estas colas estard almacenada enoceti@lodrbol cuya clave de busqueda sea el

principio activo de los medicamentos que guardala.

En el apéndice se muestran las clases que tienaliamosicion para desarrollar este programa. Bzscri
SOLO el codigo de los métodos que se piden a amttion. Suponga que el resto de métodos estan
correctamente implementados. Puede utilizar loedast que aparecen en el apéndice y los que se piden
en los apartados del examen, NINGUN OTRO.
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Apartado 1 (1/ 7 puntos)

Para implementar una venta de un medicamento (co@tedopubl i c void sell (String ai)de
la clase DrugStore del apéndicg, se necesita un método auxiliar. Dada la claseySt or e del
apéndice, implemente el métodoi vate static void sell (BatchQueue batchQueue), que
realiza una venta dada la cola de lotes de meditasieat chQueue. Para ello, hay que disminuir una
unidad la cantidad de unidades del lote que pdrieg6 a la cola (y que por tanto caducara ang&sl
finalizar esta operacion no quedasen elementosletegsera necesario eliminar dicho lote de la.c8i

la cola esta vacia o esl | , se lanzard una excepcion de tipd egal Ar gunent Except i on.
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Apartado 2 ( 1,5/ 7 puntos )

Dada la clas®at chQueue del apéndice, implemente el métqadl! i ¢ void cl ean(). Este método

es necesario como medida de seguridad ante lailptzsibde que se se inserten lotes vacios en & col
Por tanto, el método eliminara de la cola todoshosi lotes cuya cantidad de medicamentos sea cero.
Preste especial atenciéon al caso en el que laestéavacia. Tenga en cuenta también que puede ser
necesario eliminar elementos del principio de la,adel medio de la cola y/o del final de la cola.
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Apartado 3 ( 1,25/ 7 puntos )

Dada la claseLBSTree<E> del apéndice, implemente y use el métogablic void
fill KeysList(ArrayList<String> list). Este método rellena la listai st que recibe por
parametro con los Strings que se usan como clavesishueda del arbeh orden alfabéticg o no hace

nada si el arbol estd vacio. $ist es null, este método lanzarA una excepcion de tipo
I'1l egal Argunment Excepti on.

NOTA. Puede usar el métogbl i ¢ add(E e) de la clasérraylLi st, que inserta el elementoal
final de la lista.




Universidad Carlos IIl de Madrid.

Departamento de Ingenieria Telematica @
Grados en Ingenieria de Sistemas de Comunicaciones, Ingenieria Telematica,

Ingenieria de Sistemas Audiovisuales, Ingenieria de Tecnologias de Telecomunicacién

10




Universidad Carlos IIl de Madrid.

Departamento de Ingenieria Telematica @
Grados en Ingenieria de Sistemas de Comunicaciones, Ingenieria Telematica,

Ingenieria de Sistemas Audiovisuales, Ingenieria de Tecnologias de Telecomunicacion

Problema 3 (11,25 / 7 puntos )
La claseDr ugSt or eGUI gestiona la interfaz gréfica de la aplicacion, s@enuestra a continuacion.

|8 00 My drug store! 8.0.0 My drug storel - | 8006 My drug store!

1
Select an ingredient - | | Search | | IBUPROFENDO s | Search | | ACETILSALICILICO 4| | Search |
5 MNurofen & Adiro
8 Espidifen 2 Aspirina
1 MNurofen

Rellene los huecos para conseguir la apariencidrat@sen la imagen superior y para que cuando se
pulse el botérsear ch se muestren los 5 primeros lotes que llegarofma@n cuyo principio activo sea

el seleccionado en el desplegable. Si hay menédates, no se mostrard hada en los espacios aelesrv
para tal fin. Tenga en cuenta que el desplegabletgn estan colocados en la parte norte de la vanta
mientras que la informacion de los lotes esta déwen la parte central de la ventana.

Debera rellenar todos los huecos (espacios subraye) ya que todos tienen cbdigo asociado

public class DrugStoreGU extends JFrane {
private DrugStore storage;
private JConmboBox<String> activelngredientlList; //List active ingredients
private JLabel [] |abels;

public DrugStoreGU (DrugStore storage) {

this. storage = storage;
this. setDefaul td oseQperation( );

JPanel contentPane = (JPanel) this.getContentPane();

cont ent Pane. set Layout ( )

/1Setting up the box for available active ingredients...
set upActi vel ngredi ent sLi st (st orage. avai | abl eActi vel ngredi ents());

searchButton =

sear chBut t on.

JPanel upperPanel = new JPanel ();
upper Panel . add(acti vel ngredi entList);
upper Panel . add( sear chButton);

JPanel medi unPanel = new JPanel ();
medi unPanel . set Layout (new Gri dLayout (5, 1));
| abel s = new JLabel [5];
for (int i=0; i<5; i++) {
| abel s[i] = new JLabel ("-");
medi unPanel . add( 1 abel s[i]);

. add( upper Panel , );

. add( medi unPanel , )

this. pack();
this.setVisible(true);
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private void setupActivel ngredi entsLi st
(ArraylLi st<String> avail abl eActi vel ngredi ents) {
//Setting up active ingredients list...

}
public void {
Bat chQueue batches =
storage. searchDrugs((String)activel ngredi entList.getSelectedltem));
for(int i=0; i<5; i++) {
| abel s[i].setText("");
i f(batches!=null && i<batches.size()) {
Batch currentBatch = batches. batchAt(i);
| abel s[i]. (currentBatch.getUnits() + " "+
current Bat ch. get Drug() . get Name() ) ;
}
}
}
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Apéndice

class Batch {

private Drug drug;
private int wunits;

Batch(Drug drug, int units) { ... }

Drug getDrug() { ... }

int getUnits() { ... }

void sell() { ... } //Sell (decrenent) 1 unit fromthe batch
public String toString() { ... }

cl ass Bat chQueue {

}

protected class Node {

Bat ch info;
Node next;
Node(Batch datum Node next) { ... }
}
private Node top; // if enpty, first is null.
private Node tail; // if enpty, last is null
private int size; // if enpty, size is O.
public BatchQueue() { ... }
public boolean iseEnmpty() { ... }
public int size() { return this.size; }
public void enqueue(Batch e) throws |11 egal Argunment Exception { ... }
public Batch dequeue() { ... } //return null if queue enpty
public Batch front() { ... } //return null if queue enpty
public void clean() { //Apartado 2 }
public Batch batchAt(int index) { ... } //return null if index<0 >=size

public class LBSTree<E> {

protected class LBSNode {
E info;
String key;
LBSTr ee<E> ri ght;
LBSTree<E> | eft
public LBSNode(String key, E info,

LBSTree<E> |l eft, LBSTree<kE> right) { ... }
}
private LBSNode root;
public LBSTree(){ ... }
public boolean isEnmpty() { ... }
public void insert(String key, Einfo) { ... }
public E find(String key) { ... } //return null if key not found

public void fill KeysList(ArrayList<String> list)
throws |11 egal Argurment Exception { //Apartado 3 }
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public class DrugStore {
private LBSTree<Bat chQueue> st orage;

public DrugStore() {
storage = new LBSTree<Bat chQueue>();

}
public void addBatch(Batch batch) { ... }
public void sell(String ai) {
Bat chQueue queue = storage.find(ai);
if (queue !'= null) { sell(queue); }
}
private static void sell (BatchQueue drugBatch) { //Apartado 1 }
public ArrayList<String> avail abl eActivel ngredi ents() {
ArraylLi st<String> avail abl eActi vel ngredi ents = new Arraylist<String>();
storage.fill KeysLi st (avail abl eActi vel ngredi ents);
return avail abl eActi vel ngredients;

}
publ i c BatchQueue searchDrugs(String activelngredient) { ... }

14
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Soluciones y criterios de correccién
Problema 1 (2 puntos)

No habia necesidad de crear ningin método adicéolual mencionados en el enunciado, ya que incluso
para cumplir con los requisitos de control de azd@staba con implementar la interfxaig.

Los errores derivados de errores anteriores tantpiéntan como errores (por ejemplo, si el atrilseto
declaré como protected y se accede a él desddaswaltja con super.nombreAtributo, pero se pedia
acceder desde getNombreAtributo(), se contara @noo).

- ClaseLabADrug (0,55)

public abstract class LabADrug inplenents Drug {
private String activel ngredient;

public LabADrug(String activelngredient) {
if(activelngredient == null || activelngredient.equals(""))
throw new ||| egal Argunent Exception();
this.activelngredient = activel ngredient;

public String getActivelngredient() {
return this.activel ngredient;
}

}

[A001] (+0,1) Clase abstracta.
[A002] (+0,1) Implementa interfaz Drug
[A003] (+0,05) Atributo privado
[A004] (+0,2) Constructor:
e (-0,1) si parametros no adecuados

e (-0,1) si la comprobacion de que activelng no sghacadena vacia es inexistente o incorrectaivilog

==")
e (-0,1) si no lanzan la excepcion correctamente
¢ (-0,1) si no inicializan el atributo correctamente
e Siqueda puntuacién negativa, dejarla a 0.

e Si ‘“throws lllegalArgumentException” aparece endkeclaracion del constructor, no se penaliza ya que
aunque no es necesario, el programa funcionariaatamente.

[A005] (+0,1) Método getActivelngredient correcto

[A006] (-0,1) Si aparece el método getName() sia gea abstract. Dado que la clase implementadeantDrug,
pueden no poner getName(), pero si lo ponen tieresgr abstract.

[A007] (-0,2) Si hay métodos o atributos adiciosdfeetters, atributo name...)

[A099] (-0,1) Si hay mal cédigo: “throws lllegalAugnentException” en la declaracion de clase, vaemlie
métodos public o private, return en un constructpr...
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- ClaseGenericDrug (0,4)

public class GenericDrug extends LabADrug {
public GenericDrug(String activelngredient) {
super (acti vel ngredi ent);

}
public String getNanme() {

return this.getActivelngredient() + " LabA EFG';
}

}

[A008] (+0,1) extends LabADrug y no duplicar cédige la clase padre
[A009] (+0,15) Constructor:
e (-0,1) si parametros no adecuados
e (-0,1) si no usa super, -0.1
e (-0,05) si usa super, pero sin parametro
e (-0.05) si no coloca super como primera linea dabktructor
e Siqueda puntuacién negativa, dejarla a 0.
[A010] (+0,15) Método getName correcto.
e (-0,1) si acceden el ingrediente activo sin usanétiodo getActivelngredient()
e (-0,1) si no se concatenan Strings
e Siqueda puntuacién negativa, dejarla a 0
[A011] (-0,2) Si hay métodos o atributos adiciosdfeetters, atributo name...)

[A099] (-0,1) Si hay mal cédigo, como por ejemptbrows lllegalArgumentException” en la declaracifm clase,
variables de métodos public o private, return esamstructor... o cualquier error similar.
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- ClaseNonGenericDrug (0,45)

public class NonGenericDrug extends LabADrug {
private String nane;
public NonGenericDrug(String activelngredient, String nane) {
super (acti vel ngredi ent);
if (name == null || nane.equal s(""))
throw new ||| egal Argunent Exception();
t hi s. name = nane;

}

public String getNane() {
return this.nane;

}

}

[A012] (+0,1) extends LabADrug y no duplicar cédige la clase padre
[A013] (+0,05) Atributo privado
[A014] (+0,2) Constructor:
e (-0,1) si no usan super, -0.1
e (-0,05) si usa super, pero sin parametro
e (-0,05) si no coloca super como primera linea dabktructor
e (-0,1) si la comprobacion de que name no sea ntdldena vacia es inexistente o incorrecta (namg==""
e (-0,1) si no lanzan excepcién correctamente
e (-0,1) si no inicializan el atributo correctamente

e Siqueda puntuacién negativa, dejarla a 0.

e Si “throws lllegalArgumentException” aparece endeclaracion del constructor, no se penaliza ya qu

aungue no es necesario, el programa funcionarfagtamente.
[A015] (+0,1) Método getName correcto.
[A016] (-0,2) Si hay métodos o atributos adiciosaleetters, atributo name...)

[A099] (-0,1) Si hay mal codigo, como por ejemptbrows lllegalArgumentException” en la declaracub clase,
variables de métodos public o private, return egamstructor... o cualquier error similar.
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AT

- ClaseLabBDrug (0,6)

public class LabBDrug inplenments Drug {
private String nane;
private String [] ingredients;

public LabBDrug(String nane, String[] ingredients) {

if(name == null || ingredients == null || name.equal s(""))
throw new ||| egal Argunent Exception();

this. name = nane;

this.ingredients = ingredients;

}
public String getName() {
return this.naneg;

public String getActivelngredient() {
return this.ingredients[0];
}

}

[A017] (+0,1) implements Drug
[A018] (+0,05) Atributo privado
[A019] (+0,2) Constructor:

e (-0,1) si comprobacion de si name es null o cadewda o si ingredients es null inexistente o inecta

(name=="")
e (-0,1) si no lanzan excepcidn correctamente
e (-0,1) si no inicializan los atributos correctangent

e siqueda negativo, dejarlo a 0.

e Si ‘“throws lllegalArgumentException” aparece endkeclaracion del constructor, no se penaliza ya que

aunque no es necesario, el programa funcionariaatamente.
[A020] (+0,1) Método getName
[A021] (+0,15) Método getActivelngredient:
e (-0,1) si no retornan el contenido de la primersigon del array
[A022] (-0,2) Si hay métodos o atributos adiciosdfeetters, atributo name...)

[A099] (-0,2) Si hay mal cédigo, como por ejemptbrows lllegalArgumentException” en la declaracifs clase,
variables de métodos public o private, return esamstructor... o cualquier error similar.
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Problema 2 (3,75 puntos)
Apartado 1 (1 punto)

//Solucion 1
private static void sell (BatchQueue batchQueue) {
i f (batchQueue == null || batchQueue.isEnmpty()) {
throw new ||| egal Argunent Exception();
}

Bat ch ol dest Bat ch = bat chQueue. front();
ol dest Bat ch. sel I ();
if (oldestBatch.getUnits() == 0) {
bat chQueue. dequeue();
}

}

/1 Sol uci on 2
private static void sell (BatchQueue batchQueue) {
if (batchQueue == null || batchQueue.isEnmpty()) {
throw new ||| egal Argunent Exception();

}

i f(batchQueue.front().getUnits() == 1) {
bat chQueue. dequeue();

} else {
bat chQueue.front ().sell ();

}

}

[BOO1] (+0,1) Lanzar excepcion si cola null o feac
e (-0,05) si s6lo comprueban una de las dos cosas
e (-0,05) si no lanzan la excepcion correctamente

e Si “throws lllegalArgumentException” aparece endieclaracion del constructor, no se penaliza ya que,
aungue no es necesario, el programa funcionarfagtamente.

[BO02] (+0,5) Vender una unidad del primer lotelaleola (front):

e (-0.25) si no lo hacen sobre el lote que devuelertf) o batchAt(0) (es decir, si usan first, o xo, o si
no lo hacen sobre el primer elemento de la cola...)

e (-0.2) si no venden la unidad con el método sélif)ts es atributo privado de Batch)
e (-0.3) si desencolan en lugar de usar front().
e Siqueda negativo, dejar a 0.

[BOO3] (+0,4) si quedan 0 unidades del lote despiet vender, o si queda 1 unidad del lote antegedder,
eliminar lote de la cola:

e (-0.1) si el if es incorrecto (usan batchQueue.infits, batch.units, si consultan el size de lacolen
lugar de hacer batchQueue.front().getUnits() ==G=0, dependiendo del caso)

e (-0.3) si no desencolan con dequeue().

[B099] (-0,3) Si hay mal cédigo, como por ejemplichdws lllegalArgumentException” en la declaracifm clase,
variables de_métodos public o private, return ercamstructor, condiciones mal construidas (getUnits true,
isEmpty() '= null), variables sin tipo o del tipgevocado para el objeto o tipo primitivo que aler@an, llamadas a
métodos que no son de la clase del objeto quégimsl.. o cualquier error similar.
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Apartado 2 (1,5 puntos)

/1Solucion 1
public void clean() {
Node prev = null;
Node current = top;
while (current !'= null ) {
if (current.info.getUnits() == 0) {
if (prev == null) {
top = current. next;
} else {
prev.next = current.next;

if (tail == current) {
tail = prev;
b
si ze--;
} else {

prev = current;

}

current = current. next;

}

/1 Sol uci on 2
public void clean() {
int original Size = this.size;
for(int index=0; index < originalSize; i++) {
Bat ch auxBat ch = dequeue();
i f (auxBatch.getUnits() > 0) {
enqueue( auxBat ch) ;
}

}

[BO0O4] (+0,25) Para listas vacias, no hacer nada.
[BOO5] (+0,25) Encontrar lotes vacios (comprohae mfo.getUnits() == 0).

[BOO6] (+0,25) Eliminar correctamente si el/losdos estan al principio de la cola (prestando afenei la
actualizacion de top)

[BOO7] (+0,25) Eliminar correctamente si el/logios estan en el medio de la cola.

[BO08] (+0,25) Eliminar correctamente si el/loglos estan al final de la cola (prestando atenci@raatualizacion
de tail)

[BO09] (+0,25) Decrementar size por cada elemguotose elimine.

[BO10] Pueden hacerlo tanto recorriendo la colacoma lista enlazada, o desencolando y encolamnsiopee y
cuando el orden final de los lotes que queden esola sea el mismo que existia al principio (esrdet se
desencolan y vuelven a encolar todos los elementos)

* (-0,2) en cada uno de los apartados que se imptemele [BOO6],[B007],[B0O08] si no dejan el mismo
orden de la cola original

[B099] (-0,5) Si hay mal cédigo, como por ejemplichdws lllegalArgumentException” en la declaracifm clase,
variables de_métodos public o private, return ercamstructor, condiciones mal construidas (getUnits true,
isEmpty() '= null), variables sin tipo o del tipgevocado para el objeto o tipo primitivo que aler@an, llamadas a
métodos que no son de la clase del objeto quéaimsl.. o cualquier error similar.
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Apartado 3 (1,25 puntos)

/| LBSTr ee<E> cl ass
public void fillKeysList(ArrayList<String> list)
throws |11 egal Argunent Exception {
if (list == null){
throw new ||| egal Argunent Exception();

}

if(isEmpty()) { return; }
root.left.fill KeysList(list);
l'ist.add(root.key);
root.right.fillKeysList(list);

}

[BO11] (+0,1) Lanzar excepcion si list es null

[BO12] (+0,25) Caso base: no hacer nada si ell@$t@ vacio (prestar atencion a que esta condmid@de ser
literal como en la solucion de arriba, o puederestaluida en otras aproximaciones como comproha gl
subarbol derecho o izquierdo son vacios y por taotse aplica recursién sobre ellos).

e (-0,2) si no comprueban correctamente si el aréidl eacio (usando, por ejemplo, root.info==null)

[BO13] (+0,25) Recursién por la izquierda del &rb6.1 si no llaman al método recursivo sobre .tefito si lo
hacen sobre root.getLeft(); -0.1 si no le pasarctisno argumento.

[BO14] (+0,2) Afhadir la key del arbol actual &:li€.1 si no llaman a add sobre list; -0.1 simaducen root.key.
Si queda negativo, dejar a 0.

[BO15] (+0,25) Recursion por la derecha del arb@li si no llaman al método recursivo sobre ragttro si lo
hacen sobre root.getRight(); -0.1 si no le pasdrcmo argumento.

[BO16] (+0,2) Si lo imprimen en inorder (bien de#-arbol-right o right-arbol-left, ya que no sgpecifica nada en
el enunciado).

[B099] (-0,4) Si hay mal cédigo, como por ejemplchbws IllegalArgumentException” en la declaracife clase,
variables de_métodos public o private, return ercamstructor, condiciones mal construidas (getnits true,
isEmpty() '= null), variables sin tipo o del tipgevocado para el objeto o tipo primitivo que alew@an, llamadas a
métodos que no son de la clase del objeto quéalos .. o cualquier error similar.

Si comprueban si left o right de root son o no ,nalh se penaliza, ya que en el enunciado no seaindi
explicitamente en ningln sitio si pueden ser nulap a ser siempre arboles vacios o llenos. Laedeaseguir la
implementacion de los laboratorios donde left \tigolo pueden ser arboles vacios o llenos, nuotaRero si
comprueban null lo Unico que ocurre es que nuneanoa ser, por lo que el codigo funcionaria igweaite.
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Problema 3 (1,25 puntos)

public class DrugStoreGU extends JFrane |nplenents ActionListener {

private DrugStore storage;
JConboBox<String> activel ngredi ent Li st;
JLabel [] | abel s;

public DrugStoreGU (DrugStore storage) {
super ("My drug store!");
this.storage = storage;

this.setDefaultC oseOperation(JFrane. EXIT ON CLOSE) ;

JPanel contentPane = (JPanel) this.getContentPane();
cont ent Pane. set Layout (hew Bor der Layout () ) ;

set upActi vel ngredi ent sLi st (st orage. avai |l abl eActi vel ngredi ents());

JButton searchButton = new JButton("Search");
sear chBut t on. addAct i onLi st ener (thi s);

JPanel upperPanel = new JPanel ();
upper Panel . add(acti vel ngredi entList);
upper Panel . add( sear chButton);

JPanel medi unPanel = new JPanel ();
medi unPanel . set Layout (new Gri dLayout (5,1));
| abel s = new JLabel [ 5];
for (int i=0; i<5; i++) {
| abel s[i] = new JLabel ("-");
medi unPanel . add( | abel s[i]);

}

cont ent Pane. add( upper Panel , Bor der Layout . NORTH) ;
cont ent Pane. add( nedi unPanel , Bor der Layout . CENTER) ;

this. pack();
this.setVisible(true);
}

private void setupActivel ngredi entsLi st
(ArrayLi st<String> avail abl eActi vel ngredi ents) {
//Setting up active ingredients list... }

public void actionPerforned(Acti onEvent e) {
Bat chQueue batches =
storage. searchDrugs((String)activel ngredi entList.getSelectedltem));
for(int i=0; i<5; i++) {
| abel s[i].setText("");
i f(batches!=null && i<batches.size()) {
Bat ch currentBatch = batches. batchAt (i);
| abel s[i].setText(currentBatch.getUnits()+" "+
current Bat ch. get Drug() . get Nanme() ) ;
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[C001] (+0,15) implements ActionListener
[C002] (+0,15) super(“My drug store!”);
[C003] (+0,125) JFrame.EXIT_ON_CLOSE
[C004] (+0,125) new BorderLayout()
[CO05] (+0,05) JButton

[C006] (+0,1)new JButton(“Search”)

[CO07] (+0) addActionListener(this) (este huecoestaba en el examen de inglés debido a un erdar en
traduccion, por lo que no se puntda en ninguno)

[C008] (+0,075) contentPane (o this.getContentBane(
[C009] (+0,075) contentPane (o this.getContentBane(
[C010] (+0,075) BorderLayout. NORTH

[CO011] (+0,075) BorderLayout. CENTER

[C012] (+0,125) actionPerformed(ActionEvent e)
[C013] (+0,125) setText
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